



В кафе «Сапфир» прошел хатм, проведенный жительницей г. Кузнецка Зяйтуна апой. Присутствовали представители обоих приходов города.

Провел маджлес и прочитал дуа-молитвы имам-хатыб мечети № 226 Акдяс хазрат Козлов. Второй имам мечети Юсеф хазрат в связи с наступающим месяцем Рабиуль-Авваль обратился к собравшимся с короткой проповедью о пророке Мухаммаде (с.а.в.). Хазрат поведал, что мусульмане всего мира празднуют месяц, в котором родился посланник Аллаха – месяц Маулид.

«Главное в праздновании этого месяца – полезность проведения времени в плане мирском и вечном, с акцентом на просвещение себя и других в познании личности пророка Мухаммада, оживление в нашей сути понимания и ощущения того, что мы – старающиеся следовать его заветам и нести оставленную им благодать дальше по тропам истории».